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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 3gg SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tânia Mendes da Silva, Jessione 
Cardoso da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Joao Cardoso de Macedo Filho 
e José Carmo Costa. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar 
o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 
seguindo autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior 
que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Não ocorreu. E a seguinte Ordem do Dia: 
INDICAÇÃO DE N2 061/2023. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO DE N2 007 /2023. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO DE N2 008/2023. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. LEITURA DO 
PARECER DE N2004/2023, Autoria comissão de orçamento, finanças, obras públicas, 
planejamento e patrimônio municipal. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias 
acima citadas em apreciação e posterior votaç~o ~ qual foram aprovadas por unanimidades dos 
vereadores presentes. Não havendo mais mâtérias na Ordem do Dia o senhor presidente 
declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a 
todos, agradeceu a Deus por um ano cheio de produções legislativas, onde foram votadas 
matérias de grande importância para a nossa sociedade, parabenizou o gestor municipal pela 
forma que o mesmo vem gerindo o município e voltou a pedir para que o nosso poder executivo 
venha fazer melhorias na ponte sobre o riacho croata, prestou seus sentimentos a família do 
senhor Adelvane e desejou a todos um feliz natal e um ano novo de prosperidade. O vereador 
Geilson de Souza Pinto, cumprimentou a todos, na sequ.ênJ:;ia fatou sobre i uma visita que o 
mesmo fez nas dependências da ' biblioteca munitlpaÍ e gue ali"' ode vê( ' u~ esse órgão de 
tamanha importân~ia n~c essitd a~ ~ taP cóndició~a~o \J tJe· 'J~ f>~f>Jdb1 ro! pediu para que 
essa solicitação fosse colocada em ata e disse cont ar com o bom senso do gestor municipal para 
sanar essas carências, pediu para que o poder executivo venha a fazer melhorias nas pontes de 
nosso município e citou a ponte do senhor Mariano como exemplo, finalizou suas palavras 
agradecendo a Deus pela força que o vem dando, prestou sentimentos a família do senhor 
Ade lvane, e desejou a todos um feliz natal e um ano novo de bênçãos. O vereador Jessione 
Cardoso da Silva, cumprimentou a todos, parabenizou a todos os colegas pelas indicações e 
projetos apresentados, prestou.solidariedade à família do senhor Adelvane, em seguida fez uma 
leitura de um versículo bíblico e discorreu sobre essa leitu ra onde se tratou da importância da 
família e dos cu idados de Deus por todos nós, falou da felicidade de estar vereador e de poder 
estar cont ribuindo com o desenvplvimento de nosso município, desejou a todos sucesso e um 
ano novo repleto de realizações. O vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos e dando 
continuidade agradeceu aos colegas pelas indicações e projetos apresentados, parabenizou a 
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todos pelo cumprimento da missão que foi dado a cada um e pela parceria bem sucedida do 
legislativo junto ao executivo, reforçou o pedido dos colegas para set feita a restauração da 
ponte sobre o riacho croata e sobre o riacho guará, prestou seus sentimentos a família do 
senhor Adelvane, finalizou suas palavras desejando uma semana de paz a todos. O vereador 
Joao Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos, prestou solidariedade à família do 
senhor Adelvane, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar representando o povo de nosso 
município, pediu desculpas se por ventura falou alguma coisa que feriu alguém, parabenizou o 
senhor Denílson Castro pelo projeto amigos dos Santa Rosa e finalizou deixando um abraço a 
todos .A vereadora Tania Mendes da Silva, cumprimentou a todos os presentes1 agradeceu e 
parabenizou os colegas vereadores e o poder executivo pelos projetos e indicações que foram 
apresentados nessa sessão, convidou a todos para part iciparem da eleição da nova gestão do 
ensino médio, fez uma cobrança ao gestor para que seja providenciado um bebedouro para a 
localidade 17 de Abril , prestou condolências à famíl ia do senhor Adelvane e pediu desculpas a 
todos caso tenha falado alguma coisa que possa ter magoado alguém. O vereador Asaf Pereira 
Sobrinho, cumprimentou a todos, falou da satisfação de esta r present é em mais uma sessão e 
de poder contribuir com os anseios de nossa sociedade, cont inuou sua oratória falando da 
grandeza de nossa cidade e do orgulho de poder levar o nome de São Pedro dos Crentes por 
todos os lugares do Brasil, ressaltou a importância da função dos vereadores no 
desenvolvimento do nosso município, prestou so-lidariedade à família do senhor Adelvane e do 
vereador Mauro Cesar de Balsas-MA, parabenizou o senhor Denílson Castro pelo projeto 
amigos do Santa Rosa, frisou a uniãô desse parlamento e a importância de todos trabalharem 
de forma coerente assim podendo contribuir da melhor maneira para o bem dos munícipes, 
parabenitou o poder executivo pelo trabalho árduo e pela parceria junto ao legislativo, 
agradeceu a todos pela presença e desejou um feliz natal e o ano novo de grandes realizações 
. A vereadora Eliane Azevedo da Stlva Barros , aumprimentou a todos em seguida fez uma 
leitura de um texto bíblico, na sequência parabenizou os colegas pelas matérias que foram 
apresentadas durante esse ano que estar se finafüandoJ J:>ai:abenizou o poder executivo pela 
gestão que esta sendo realizada em nossa cidade onde em todas as áreas existem pessoas 
competentes e C pa it , -S pa a des nv V1t n htó' ÔS trab Llh~os, se'G9lôCOlJ à disposição de 
todos mesmo estando de recesso da cása legislat iva, prestou sua so lidariedade à família do 
senhor Adelvane e pediu para que Deus possa vir confortar a todos nessé momento difíci l, 
desejoy a todos um feliz natal e um prospero ano novo e flnallzou lendo uma mensagem de 
agradecimento a todos que fazem parte dessa casa de lei. O presidente Flávio Cirqueira do 
Vale, agradeceu a todos os presentes, parabenizou os colegas pelo ano produtivo que se passou 
enalteceu a união dessa equipe, que juntos trabalhando de uma forma coerente estão trazendo 
dias melhores a nossa sociedade, parabenizou o poder executivo pelo belo trabalho que está 
sendo feito e pela união e parceria junto ao poder legislativo. E como nada mais houvesse a ser 
tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores 
para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia vinte de fevereiro de dois mil e vinte e 
quatro(20/02/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata 
que depois de lida e aprovada vai assinasa pêr mim, pelo President e e ~emais vêreadores 
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presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda 
Muniz da Silva, Tânia Mendes da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, 
Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Joao Cardoso de Macedo Filho e José Carmo 
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